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EMNANAAHNTIKEZ NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
N TAZHZ HMEPHZIOY FENIKOY AYKEIOY
NMAPAZKEYH 12 IOYNIOY 2015
EZEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

Al.

A2.

AS.

A4.

‘Eotw pia ouvaptnon f opiopévn oe éva didotnua A. Av n F civar pia

mapayouoa ¢ f ato A, 167¢ va amodeifeTe OTI:

e OAe¢ o1 ouvapTthoeic Tng  poperg G(X)=F(X)+c,ceR civa
mapayouoeg TG f oto A, kai
e KGBe AAAn Tmapdayouca G ¢ f oto A Taipver ™ popon
G(x)=F(x)+c,c e R.
Movadeg 7
Mote pia ouvaptnon f:A >R Aéyetar ouvaptnon 1-1;
Movadeg 4
Moéte n euBeia X=X, ALyeTal KATAKOPUPN OQOUPTITWTN TNG YPOAPIKAG

mapdoTaong piag ouvaptnong f;
Movdadeg 4

Na xapaktnpioere T1IC TPOTACEIC TOU akoAouBouv, ypdaeovrag OTo
TeTPAdI6 oac OimAa oTo ypduua 1moU avrioToIixEl o€ KGBe mpdraon tn Aéén
2woro, av n mporaon civar oworh, B Ada@og, av n mpdoraon civai
AavBaouévn.

a) Av zeC, 161¢ (Z_V)=(2)V, OTTOU V BETIKOG aKéPAIOG.
B) Av o1 ouvaptioeig f, g €xouv d6pio oto X, kai 1oxUel f(X) < g(x)

KovTd a1o X,, 167e lim f(x) < lim g(x)
X—>Xg X—>Xg

Y) Av lim f(x) = — oo, 167¢ f(X)>0 KOVT4 OTO X,
X=X

0) Ymdpxel mToAuwvudIKA cuvaptnon BaBuou peyaAuTepou A icou Tou 2,

TNG OTTOIAG N YPOAWIKA TTapAoTacn £XElI ACUPTITWTN.

TEAOX 1HZ AITO 4 EAIAEX
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g) Av f eival pyia ouvexrig cuvaptnon oe éva diaotnua [a,B] kar G civai

pia mapayouoa tng f oto [a,B], T6TE TavTOTE 10K VEL:

[C1at = G(a)-G(p)

Movdadeg 10

OEMA B

Oewpolpe TOug HIYyadikoug aplBuoug Z, W yia TOUG OTTOiouG I0XUOUV:

e |z-3i[-18=|z-3f

o |W—i|=Im(w)+1

B1l. Na amodeiete OTI 0 YEWMETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWV TWV MHIYABIKWYV
aplBuwyv z cival n eubeia pe e€iowon X—-y—3=0
Movdadeg 9

B2. Na atmodecifete 0TI 0 YEWMETPIKOG TOTTOG TWV E€IKOVWV TWV HIYABIKWYV

1
aplBuwv W gival n TapaBoAn pe egicwon y=ZX2
Movadeg 9
B3. Tlia Toug TTapatmdvw MIyadikoug apiBuoug Z, W va Bpeite Tnv eAAXI0TN

TIMA TOU PETPOU |Z—W |
Movadeg 7
OEMAT
Aivetai n ouvéaptnon f(x)=e* - Inx, x €(0,+w»)

M. Na peAetAoete Tn ouvdptnon f wc¢ Tpog T povoTtovia kai va Bpeite 10O
OoUVOAO TIHWV TNG.

Movdadeg 6

TEAOX 2HX AITO 4 SEAIAEZX
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N2. Na Bpeite To TEdiO OPIOPOU TNG oUVAPTNONG g HE

h(x)
g(x)= L " Jt? =1 dt,

omou h(x) = f(x2 +1) - f(2) + 1.

Movdadeg 6
MN3. Na amodeiete 611 N €€iowan
1
fl f(x)—=|=1
( (x) 2)
EXEl akpIBwg dUO BeTIKEG PideG X, , X,
Movadeg 6

4. Av via 1ig pifeg X;,X, Tou gpwTtApartog M3 1oxvel o611 X, < X,, TOTE va
amodeigeTe OTI UTTApXeEl Povadiko § e (X;,1) TéTolo, WOTE N €PATTOUEVN

™S ypagikAg mapdaTtacng Tng f oto anueio (§,f(§)) va diépxetal améd 1o
3
onueio M(O , E)

Movadeg 7
OEMA A
‘EoTtw pia mapaywyioiun ouvaptnon f: (0, +©) > R yia tnv omoia 1ox0«l:

(X2 =x)-f'(x) +x-f(x) =1, yia kade X € (0, +0)

Inx
— ,0<x=£1
A1. Na amodeigete 611 f(X)=9x -1
1 ,x=1
Movdadeg 6
A2. Na ammodeiete OTI
§ () ,
I f(t)dt = .[1_ dt,yia ka6e X € (0, +o0)
1 2 t
Movadeg 4

TEAOX 3HZ AITO 4 EAIAEX
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a. Na amodeitete 611 n cuvdpTnon

1
g(x) = — IX "M 4t x (0, +o0)

1t
gival KoiAn. (novadeg 5)

B. 'Eotw E 10 gyBaddv tou xwpiou mou mepIKAEiETal amd TN yPAPIKA

TapAdoTaon TNG g, TNV €QATITOPEVN TNG YPAPIKNG TTapAacTaong Tng g
OTO Onueio TOU N ypa@ikp mapdoTtacn TG g Téuvel Tov Géova X'X
kKal Tnv euBeia X=3. Na amodeitete 011 E < 2. (uovadeg 4)

Movadeg 9

Na atrodeiete OTI

X 1 X
L f(t)dt > = _[1 tf(t) dt , yia kaBe X & (0, +o)
X X 5

Movadeg 6

OAHTIIEZX (yia Touc e€eTalopévouc)

210 £§W@UAAO TOUu TeTpadiou va yphwetre TO €€eTalduevo paONnua. XTo
ECWQUAAO TTAVW-TTAVW VO CUUTTANPWOETE TA ATOMIKA OTOIXEia padnTth. XTnv
aPXA TWV ATTAVTACEWYV O0G VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMNViIa Kal TO
egetalduevo padnua. Na pnv avtiypdyete 1a Bépata OoTo TETPADIO KAl va W
ypaweTe TOUBEVA OTIC ATTAVTHOEIC 0AG TO OVONG 0aG.

Na ypAWeTeE TO OVOUATETTWVUUO CAG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWYV
auéowg POAIC oag TTapadobouv. Tuxdv onUEIWOEI§ o0ag TTAVW OTa BépaTta
oev 0a BaBuoAoynBouv oe Kapia TepiTTTwon. Katd tnv amoxwpnoni cag va
TAPAOWOETE Pali e TO TETPADIO KAI TA QWTOAVTIYPAPA.

Na atravioeTe oTo TETPAdIO oag o€ OAa Ta BEpATa HOVO e UTTAE 1) pOvo pe
MaUupo OTUAG pe peAavi mtou dev ofrivel. MoAuUBr emTpémeral, MOvo av TO
¢nTdAel N EKEWVNOTN, KAl HOVO YIA TTIVOKEG, OIAYPAUMATA KATT.

Kd&Be atrdvrtnon €mMIOTPOVIKA TEKUNPIWHPEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela e€€taong: TPEIG (3) WPEG META TN DIAVOUA TWV QWTOAVTIYPAPWYV.

Qpa duvatng amoxwpnong: 18:00

2A2 EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOX 4HX AITIO 4 EAIAEX




